

# 淮南女子QQ杀手群雇凶杀夫案宣判 少女“杀手经纪人”获刑6年



11月20日,本报以《“贩卖死亡”的花季少女》为题,报道了14岁高中女孩误入杀手QQ群,竟变身“杀手经纪人”的案件。17日市场星报记者获悉,该起雇凶杀人案宣判,涉案9人均以“故意杀人”罪获刑,少女“杀手经纪人”被判6年。

案件落槌,惋惜之余,市场星报记者也邀请了相关心理、法律专家从家庭和社会的角度,对该案进行了分析和建议,对未成年人犯罪以警示。

■ 星级记者 刘海泉

## 雇主死刑,少女“杀手经纪人”获刑6年

2012年,淮南女子胡某某与丈夫考某某家庭矛盾激化,竟伙同网友山西人宋某某密谋将丈夫杀害。

此后,在胡某某的催促下,宋某某在多个QQ杀手群内发布杀害考某某的信息。

2013年12月初,陕西人许某某、辽宁人林某某、广东女孩林某通过网络转发杀人信息。网名为“樊雨”的黑龙江14岁女孩孙某接下“任务”后,联系甘肃人王某某(绰号“木头”)、河北人穆某某(绰号“小九”)前往凤台实施杀人计划。

2013年12月22日23时许,考某某独自驾车回家,停车后步行途经同村村民屋后时,王某某、穆某某分别持单刃和双刃尖刀冲出,对考某某捅刺,将其杀死。

今年10月16日,淮南市中级人民法院审理此案。12月17日市场星报记者获悉,该案一审宣判,涉案9人均以故意杀人罪各自获刑。其中,胡某某被判死刑,宋某某被判死刑缓期两年执行,“杀手经纪人”孙某获刑6年,两名杀手“小九”和“木头”分别判处无期徒刑和死缓,其余5人各自获刑。

## “未成年人健康成长需要原生态的家庭”

14岁高一女生竟充当杀手经纪人,也亲自将自己送进了监狱。案件落槌,惋惜之余,市场星报记者也邀请了相关心理、法律专家从家庭和社会的角度,对该案进行了分析和建议,对未成年人犯罪以警示。

王艳是淮南一中专心理教师,国培计划心理学专家,在检方提审“樊雨”过程中,她曾以淮南市青少年社会公益服务中心志愿者身份,作为合适成年人参与会见。

“这个小女孩笑容的背后有很多东西。”王艳分析说,“她对朋友,展现了善,但是对杀人一事,却持之以恒,第一个没路费,再喊一个,搞定这个事情的决心让人心寒。这种矛盾,跟她心智不成熟和法制观念淡薄,都有一定的关系。”

王老师说:“未成年人要想健康成长,就要给她一个原生态的家庭,和谐、温暖。‘樊雨’今后能否重新开始新生活,家人的关爱必不可少。这是挽救她的最有效办法。”

## “应限制运营商向未成年人出售手机”

采访中,市场星报记者获悉,“樊雨”平时上QQ,基本都是通过智能手机上网。包括与群内其他中介以及杀手联系,几乎都是依赖手机。

孔维钊,全国著名青少年保护维权律师。当市场星报记者将案件与孔律师进行沟通时,他立刻提出了一个观点:手机上网的监管缺失是“帮凶”。“中国青少年犯罪研究会2010年公布的一项调查显示,80%以上的未成年人犯罪与接触网络不良信息有关,在与网络有关的未成年人犯罪案件中,

80%以上都有通过QQ等即时通讯工具联系的情况。”孔律师表示,究竟谁最该为手机网络内容负责?我国目前尚未有专门的法律法规及部门对此进行监管。

孔律师分析建议,从操作层面而言,限制手机运营商向未成年人出售手机完全可行;从技术层面而言,网站内容分级或屏蔽也不是难题。他呼吁有关部门应对这一问题加以重视,并尽快出台可行的法规及实施细则,以限制未成年人用手机上网的范围。

## 他山之石:

**日本:**2009年4月,日本开始实施《营造青少年可以安全安心利用网络环境的法律》。根据该法,为青少年办理手机上网业务时,监护人必须向运营商表明用户的未成年身份,以便运营商义务开通手机上网信息过滤服务。

除此之外,日本还成立了名为“手机网站审查使用监视机构”,该机构通过审查手机网站登载的广告标准及对不良信息的发现、删除等管理体制,认定对青少年安全的网站。

**英国:**早在2004年,英国市场上主要的手机网络运营商联合发布了一份关于手机上网内容的行业自律条例。条例规定,手机运营商必须对他们所能影响的手机网站的商业内容进行分级标注,标明哪些内容涉及色情或暴力,不适合年龄在18岁以下的青少年观看。

此外,英国手机运营商还联合成立了“移动分级独立机构”,专门负责对手机上网涉及内容进行详细分级界定。

**美国:**1996年,美国国会通过了《通信内容端正法》。该法规定,在未满18岁的未成年人接触的网络交互服务和电子装置上,制作、教唆、传播或容许传播任何具有猥亵、低俗内容的言论、询问、建议、计划、影像等,均被视为犯罪,违者将被处以2.5万美元以下的罚款或两年以下有期徒刑或二者并罚。

宝能城  
 300万方航母级城市综合体

中国梦 汉字情

“宝能杯”合肥市青少年

汉字成语听写大赛



答案请见下期

【出处】唐·顾况《行路难》诗:  
 “岂知灌顶有醍醐,能使清凉头不热。”  
 【释义】比喻听了高明的意见使人  
 受到很大启发。也形容清凉舒适。



上期答案:昙花一现

填写正确答案,  
 拍照发送至宝能城微信,  
 即可前往宝能城营销中心  
 领取精美礼品一份。



汉字成语听写大赛  
 报名热线:  
 0551-68166666  
 报名地址:  
 滨湖新区云谷路与华山路交口  
 (徽州大道转弯云谷路向东)

# 六安市政府原副秘书长魏力生获刑11年 受贿罪名成立,没收个人财产25万元

星报讯(曾凡湖 余晓玉 李林 聂士俊 记者 李世宏) 原安徽省六安市政府副秘书长、六安市经济技术开发区工委副书记、管委会副主任魏力生受贿案于12月11日在金寨县人民法院开庭审理。12月17日,法院对魏力生受贿案宣判,法院最终认定魏力生受贿罪名成立,判处有期徒刑11年,并处没收个人财产25万元。

经审理查明,2005年10月至2014年1月,被告人魏力生在担任六安市政府副秘书长、六安市住房和城乡建设委员会党委副书记、书记、副主任、主任等职务期间,利用职务上的便利,非法收

受他人现金327.7万元、购物卡31万元、银行现金卡0.8万元、黄金1300克,并为他人谋取了利益。除去魏力生在案发前陆续上交至安徽省纪委廉政账户和六安市纪委廉政账户共计75.96万元,最终认定魏力生共计收受他人贿赂现金251.74万元、购物卡31万元、银行现金卡0.8万元、黄金1300克。在庭审上,魏力生对检察机关指控的事实均无异议,并表示认罪,同时认为其到案后,主动交代了全部犯罪事实,应当构成自首。

法院认为,被告人魏力生利用职务上的便利,非法收受他人贿赂,数额特

别巨大,其行为构成受贿罪,依法应予惩处。公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确实充分,罪名成立,依法予以确认。魏力生被通知到案后,虽主动供述了办案机关没有掌握的罪行,但没有自动投案,且主动供述的罪行与办案机关已掌握的罪行属同种罪行,因此,不能认定为自首。法院同时采纳了辩护人关于魏力生认罪态度好,已退出全部赃款,且部分赃款系案发前退出,确有悔罪表现,可依法从轻处罚的辩护意见,最终法院对魏力生做出了如上判决。宣判后,魏力生表示考虑清楚后再决定是否上诉。

滨湖宝能城  
 合肥热销王

55天劲销2300套

45-55m<sup>2</sup>小户型·全城热销

681 66666